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Mesačná rubrika „UDIALO SA NA FILOZOFICKEJ FAKULTE UCM V TRNAVE“ je PR 
aktivitou, ktorú pripravuje Oddelenie pre styk s verejnosťou a zahraničné vzťahy. 
Prinášame Vám mesačný prehľad o aktivitách a úspechoch našich kolegýň a kolegov zo 
súčastí Filozofickej fakulty. Zozbierané informácie rovnako slúžia na evidovanie a 
monitorovanie aktivít zamestnancov, ktoré sa využijú v správach a hodnoteniach.

 

V dňoch 3. – 4 júla 2025 sa prof. Peter Ďurčo, CSc., doc. Mgr. Simona Fraštíková, PhD., 
doc. PaedDr. Monika Hornáček Banášová, PhD., a Mgr. Anita Braxatorisová, PhD., v 
Elements restaurant Trnava zúčastnili na pracovnom stretnutí s názvom „Tagung der 
Arbeitsgruppe WG3: ´Arbeit im Repositorium´“.  
 

Dňa 4. júla 2025 sa Mgr. Pavol Krajčovič, PhD., vo Veľkých Levároch aktívne zúčastnil 
na sympóziu s názvom „Spoznávanie dedičstva hutteritov a habánov – 500 rokov 
habánskeho dedičstva“, na ktorom vystúpil s príspevkom na tému „Habans in Slovakia 
Through the Lens of Hungarian Ethnography“. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://derhuttererweg.com/symposium-2025  

  
 

 

V dňoch 30. júna – 3. júla 2025 organizovali doc. Mgr. Mariana Sirotová, PhD. Mgr. 
Veronika Michvocíková, PhD., sériu odborných workshopov v termíne s názvom 
„Wellbeing a inklúzia“. V rámci riešenia projektu „Psychological and pedagogical 
conditions for the formation of professional readiness of school teachers to interact 
with children of deviant behavior“ sa série workshopov zúčastnili kolegyne z Karaganda 
Buketov University: prof. Shakira Mukhtarova, prof. Natalya Mirza, asoc. prof. 
Marzhangul Baimukanova. Pracoviská sa dohodli na pokračovaní ďalšej spolupráce. 

https://derhuttererweg.com/symposium-2025
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Mgr. Veronika Michvocíková, PhD., sa podieľala na ďalších 2 aktivitách: 

1. V dňoch 17. júla – 22. júla 2025 realizovala pracovnú cestu na University of 
Calgary, Kanada. Cieľom pracovnej cesty boli pracovné stretnutia a konzultácie 
priebehu edukačného procesu v rámci kontinuálneho vzdelávania, komparácia 
kanadského (provincia Alberta) a slovenského systému vzdelávania a účasť na 
prezentácii nového programu „Cyber and Cloud Security Professional“, ktorý 
môže byť inšpiratívny pre oblasť bezpečnostného vzdelávania. 

  
2. V dňoch 25. – 27. júla 2025 sa aktívne zúčastnila na medzinárodnej vedeckej 

konferencii 10th International Conference on Research in Humanities and Social 
Sciences, Toronto, Kanada. V rámci konferencie prezentovala príspevok 
„National pride as a part of university students’ opinions – an example of 
Slovakian university students“. 
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V dňoch 14. - 18. júla 2025 realizovala Mgr. Ivana Václaviková, PhD., pracovnú cestu v 
rámci programu Erasmus+ na SpainBcn-Programs, Barcelona, Španielsko. Cieľom 
pracovnej cesty bolo zvyšovanie jazykových kompetencií prostredníctvom intenzívneho 
kurzu anglického jazyka. 

  
  

Dňa 4. júla 2025 PhDr. Marián Kamenčík, PhD., lektoroval aktivity počas Detskej 
univerzity v Trnave. Viac informácií nájdete na tomto odkaze: 
https://www.truni.sk/kalendar-akcii/detska-univerzita-2025  
 

V júli 2025 sa zamestnanci Filozofickej fakulty UCM v Trnave zúčastnili alebo podieľali 
na 7 aktivitách, 2 zameraných na zahraničnú mobilitu a 5 zameraných na iný druh 
aktivity.  

https://www.truni.sk/kalendar-akcii/detska-univerzita-2025

